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Definitionbereich und Wertebereich: Aufgaben
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Definitionbereich und Wertebereich: Aufgaben 1-6

Bestimmen Sie den Definitionsbereich und den Wertebereich

der folgenden Funktionen:

Aufgabe 1: f(x)=x—2,
Aufgabe 2: f(x)= x2 — 4,
Aufgabe 3: f(x)=x"—2,

Aufgabe 4 f(x)= x>,

Aufgabe 5: f(x)=1x,

Aufgabe 6: f(x)=+Vx+2,

g(x) = ~2x
g(x)=—x"+4

= —0.5x" + 2x
glx)=—x>+4x*— 4x
e
g(x)=Vx -2 +1

Ma 1 — Lubov Vassilevskaya
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Definitionbereich und Wertebereich: Aufgaben 7- 13

Aufgabe

Aufgabe

Aufgabe

Aufgabe

10:

Aufgabe

11:

12:

Aufgabe

Aufgabe

13:

eX +1

fix)=1x], g(x)=[x-2]

fix)=|x|=-2 g(x)=[x=-3|-1

Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung I

4-1 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 2

Abb. L2: Quadratische Funktionen y =f(x) und y = g (x)
f(x)=x*— 4, g(x)=—x*+4
f(x)=x"=4, D(f)=R, W(f)=[-4 )

glx)=-x*+4, D(g)=R, W(g)= (-, 4]

4-2 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 3

f(x)=x>=2, D(f)=R, W(f)=[-2, »)

g(x)=—-05x*+2x, D(g)=R, W(g)=(—o, 2]

4-3 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 4

4-4 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 5

Abb. L5: Wurzelfunktionen y = f(x) und y = g (x)

f(x)=vVx, D(f)=[0,0), WI(f)=1[0, ®)
g(x>:VX_2’ D(g)Z[Z,OO), W(g):[0,00)

4-5 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 6

y=f(x) y=4g(x)
i

Abb. L6: Wurzelfunktionen y = f(x) und y = g (x)

f(X)ZVX+2, D(f):[—Z,OO), W(f):[0,00)

g(x)=vx—-2+1, D(g)=1[2, o), W(g)=I[1, ©)

4-6 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 7

y=4g(x)

Abb. L7: Trigonometrische Funktionen y =f(x) und y =g (x)

f(X):SiDX, D(f)ZIR’ W(f):[_l:l]

g(x)=—2sinx, D(g)=R, W(g)=[-2,2]

4-7 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 8

y = f(x) y=4g(x)

4-8 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 9
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Abb. L9: Exponentialfunktionen y =f(x) und y = g (x)

f(x)=e", D(f)=R, W(f)=(0, »)

g(x):eX—Z, D(g):|R5 W(g):(—Z,OO)

4-9 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 10

4-10 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 11

y=1(x)

y = exp(Xx)

g(x) = . D(gI=R, Wi(g)=(0,1)

4-11 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 12

Abb. LI2: Betragsfunktionen y = f(x) und y = g (x)

f(x)=Ix], D(f)=R, W(f)=1[0, »)

g(x)=|x-2[, D(g =R, W(g)=1I0, »)

4-12 Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 13

Abb. LI3-1: Betragsfunktion y=1x1-2

f(x)=]x[=2 D(f)=R, W(f)=[-2 )

4-13a Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



Definitionbereich und Wertebereich: Losung 13

Abb. LI3-2: Betragsfunktion y=1x -3|-1

g(x)=|x=3|-1 D(g)=R, Wi(g)=[-1 =)

4-13b Ma 1 — Lubov Vassilevskaya



